Dressuraufgabe E100 (ed. 2006/Rev 2022)
Der Arbeitstrab kann im Leichttraben oder Aussitzen geritten werden.

[bookmark: _GoBack]A		aus der Mitte, Einreiten im Arbeitstrab (ohne Halt)
C		linke Hand, Arbeitstrab
H-K		einfache Schlangenlinie
F-H		Wechseln, ein paar Tritte verlängern
H		Arbeitstrab
M-F	 	einfache Schlangenlinie
A		Arbeitsgalopp, große Tour 20m  1x herum
A		geradeaus
C		Arbeitstrab
Vor B		Mittelschritt
BK		wechseln
K		Arbeitstrab
A		Arbeitsgalopp, große Tour 20m 1x herum
A		geradeaus
M		Arbeitstrab
H-F		wechseln, ein paar Tritte verlängern
F 		Arbeitstrab
A		aus der Mitte
X		Halt, Gruß

Ausreiten bei A am langen Zügel
 

